



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE CORRAL DE ALMAGUER

CORRECCIÓN DE ERROR

Publicado anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 67 de fecha 8 de abril de 2019; sobre bases para la convocatoria de dos plazas de policía del cuerpo de Policía Local. En la página 50, se observan errores en los cuadros de marcas mínimas, procediéndose a publicarlos de nuevo para subsanar los mismos y para anular la anterior corrección de error, publicada en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 79 de fecha 29 de abril de 2019, ya que no está completa:

Donde dice:

4. Marcas mínimas:

Hombres

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-45 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	9"00	9"3	9"5
CARRERA DE RESISTENCIA (1000 metros)	4'40	4'05	4'10
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	2,10	2,00	1,90
BALÓN MEDICINAL (4 kg) (metros)	7,80	7,60	7,50

Mujeres

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-45 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	10"4	10"7	11"00
CARRERA DE RESISTENCIA (1000 metros)	4'40	4'50	5'00
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	1,80	1,70	1,60
BALÓN MEDICINAL (4 kg) (metros)	5,70	5,50	5,30

Debe decir:

4. Marcas mínimas:

Hombres

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	9"00	9"3	9"5
CARRERA DE RESISTENCIA (1000 metros)	4'00	4'05	4'10
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	2,10	2,00	1,90
BALÓN MEDICINAL (4 kg) (metros)	7,80	7,60	7,50

Mujeres

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	10"4	10"7	11"00
CARRERA DE RESISTENCIA (1000 metros)	4'40	4'50	5'00
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	1,80	1,70	1,60
BALÓN MEDICINAL (4 kg) (metros)	5,70	5,50	5,30

Lo que se publica para general conocimiento

Corral de Almaguer, 29 de abril de 2019.-La Alcaldesa, Juliana Fernández-Cueva Lominchar.

N.º1.-2255